



22 июня – трагическая и горькая дата в истории нашего Отечества.

75 лет назад, 22 июня 1941 года, немецко-фашистские захватчики вероломно напали на Советский Союз.

В этот день мы вспоминаем невинно убитых, казненных, раненых и безвременно ушедших – тех, кто погиб в боях, кто был замучен в концлагерях и в плену, кто умер от голода и лишений в тылу.

Дань памяти военному поколению в этот скорбный день отдали и шенталинцы. Торжественно, под звуки траурной музыки и песен военных лет, с утра к обелиску Славы потянулся народ.

Памятную церемонию открыли члены районного общества ветеранов. Следом живые цветы возложил к обелиску коллектив Администрации района во главе с А.М. Лемаевым.

В течение дня в скорбном молчании к обелиску Славы шли делегации организаций, предприятий, учреждений, жители райцентра Шентала.

[Фотогалерея :](#)